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ШЕВЧЕНКІВСЬКА ТЕМА  

В СУЧАСНІЙ БІБЛІОТЕЧНІЙ ПРАКТИЦІ 

 

У кожного українця свій шлях до Шевченка, своя сімейна 

історія, пов’язана з поетом. Є родини, що зберігають як сімейну 

реліквію старовинний прадідівський «Кобзар» або вишитий з 

любов’ю бабусею Шевченків портрет. А хтось із наших сучасників 

веде свій родовід від Шевченкового роду. Комусь невмирущі 

шевченкові рядки допомогли зробити правильний життєвий вибір. 

Улюблений народом образ поета знаходить відображення й у власній 

творчості його талановитих шанувальників. І діти, і дорослі співають 

пісні на слова Тараса, грають у його п’єсах, пишуть вірші та 

оповідання про Шевченка та за мотивами його творів.  

Таких історій чимало. В кожної родини вона своя. Саме такі 

історії ми і збираємо до нашого ювілейного відеоальбому. Ювілейний 

відеопроект «Шевченкіана нашої родини» до 200-річчя від дня 

народження Тараса Григоровича Шевченка був започаткований 

колективом  Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені 

Дніпрової Чайки у вересні 2013 року. З метою виховання молодого 

покоління громадян України у дусі патріотизму та відданості 

національним культурним цінностям та збереження родинних історій 

нашим сучасників як складових регіонального історико-культурного 

середовища. 16 січня 2014 року відбулась офіційна презентація 

обласного відеопроекту «Шевченкіана нашої родини» за участі 

начальника Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 

Херсонської обласної державної адміністрації, адже передбачається 

участь районні та міські бібліотеки для дітей та бібліотеки 

загальноосвітніх навчальних закладів Херсонської області. Проект 

покликаний зібрати і зберегти сімейні історії, пов’язані з іменем 

великого Кобзаря та його творчістю. Реалізація проекту у форматі 

відео дозволить наблизити особистість Тараса Григоровича Шевченка 
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та його творчість до світосприйняття дитини-сучасника, 

продемонструвати актуальність Шевченкових творів для сучасності. 

Проектом передбачається створення циклу відеороликів, які 

можна використовувати із освітньою, просвітницькою та виховною 

метою. Веб-ресурс «Шевченкіана херсонських родин» 

(http://www.youtube.com/user/TarasShevchenkoKs) відкритий для 

публічного доступу і розміщенні на ньому відеоматеріали доступні 

для використання без жодних обмежень. Важливим є те, що до участі 

в проекті залучаються учні загальноосвітніх навчальних закладів 

міста Херсон й Херсонської області та дорослі члени їхніх родин, 

читацькі родини, окремі сім’ї херсонців, відомі у громаді своєю 

причетністю до постаті Кобзаря та його творчості.  

Реалізація проекту дозволить вирішити такі завдання: 

активізувати роботу Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені 

Дніпрової Чайки та бібліотек області, що обслуговують дітей, щодо 

популяризації творчості Т.Г. Шевченка, підвищити інтерес юного 

покоління херсонців до великого українського поета, сприяти їх 

вихованню у патріотичному дусі; сприяти згуртуванню різних 

поколінь довкола національних цінностей та культурних надбань, 

дослідити зв'язок поколінь у вшануванні пам'ять народного поета на 

Херсонщини; привернути увагу громадськості до творчого доробку 

Кобзаря та літературних і художньо-мистецьких творів, присвячених 

Т.Г. Шевченку; поглибити знання читачів-учнів про Т. Г. Шевченка; 

продемонструвати сучасній молоді престижність читання творів 

Т. Г. Шевченка і сьогодні; сприяти розвитку інтелектуальних та 

творчих здібностей талановитих дітей, які вшановують пам'ять 

Т. Г. Шевченка; допомогти читачам усвідомити моральні, етичні та 

духовні цінності спадщини Великого Кобзаря; виявити і поширити 

кращий досвід бібліотек Херсонської області з популяризації життя і 

творчості Кобзаря.  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.youtube.com/user/TarasShevchenkoKs

